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Nova Godina - Vijetnam i Krstarenje zaljevom

Halong Bay luksuznim brodom
Avion

Polazak iz Zagreb

Smještaj Hotel ★★★★★

O putovanju

Od užurbanih ulica Hanoja i čarobnog zaljeva Ha Long, do egzotičnih plaža i mirisne azijske kuhinje –
ovo putovanje je iskustvo koje se pamti cijeli život. Doživite zemlju osmijeha, lampiona i
nevjerovatnih kontrasta uz avanturu koja spaja kulturu, odmor i istraživanje. ✈️����

Program putovanja

1. Dan 28.12.: Zagreb – Istanbul

Polazak aviona iz Zračne luke Franjo Tuđman Zagreb za Istanbul na liniji TK1056 (Turkish Airlines) u 19:55h.
Molimo da na prijavu za let dođete najmanje dva sata prije polijetanja aviona. Slijedi let prema Istanbulu.

2. Dan 29.12.: Istanbul – Ho Chi Minh

Dolazak u Istanbul u 00:15h. Nastavak putovanja u 02:35 h na liniji TK162 (Turkish Airlines). Slijetanje u Ho Chi
Minh u 16:30h. Organizirani transfer do hotela. Check in u hotel 5*. Nakon kratkog odmora odlazak na večeru u
lokalni restoran. Povratak u hotel. Noćenje.

3. Dan 30.12.: Ho Chi Minh



Nakon doručka predlažemo odlazak u razgled grada. Započet ćemo predsjedničkom palačom izgrađenom 1962.
godine. Ispod palače smješten je bunker u kojem je boravio predsjednik za vrijeme rata te se u njemu nalaze
karte s iscrtanim borbenim linijama i centri s kompletnom opremom za komunikaciju. Gradska vijećnica, glavni
poštanski ured, gradsko kazalište. Ručak (uključen u sklopu Ho Chi Mingh i Foodie ture). Slijedi odlazak do
poznate Ben Thanh tržnice s lokalnim suvenirima, svilom, cipelama… Nakon tržnice nastavak šetnje ulicama u
kojima ćete isprobati lokalnu hranu poput prženog tijesta, tofua, palačinke od rižinog tijesta, punjenih rolica s
raznim vrstama mesa i povrća... Na kraju šetnje odlazak na kavu tzv. egg coffee, poznatom vijetnamskom
napitku koji se tradicionalno priprema sa žumanjcima, šećerom, kondenziranim mlijekom i kavom. Povratak u
hotel, noćenje.

4. Dan 31.12.: Ho Chi Minh – Can Gio Mangrove

Doručak. Danas predlažemo odlazak do Can Gio Mangrove šumu. Vožnja do Monkey otoka te posjet Can Gio
muzeju kako biste upoznali povijest regije, floru i faunu. Vidjet ćete majmune i nekoliko vrsta drugih životinja te
pratiti njihov život u mangrove šumi. Odlazak kanuom kroz mangrove šumu do revolucionarne baze koja se
koristila tijekom američkog rata. Nakon ručka u Can Giu odlazak do grobnice kitova, hrama u kojem se lokalno
stanovništvo štuje kostur kita. Tamošnji ribari vjeruju da ih kit štiti dok su na moru te im donosi bolji ulov. U
sklopu Can Gio Mangroove ture uključen ručak. Poslijepodne povratak u hotel. SRETNA NOVA GODINA!

5. Dan 1.1.: Ho Chi Minh – Delta Mekonga - Hanoi

Ujutro nakon doručka predlažemo odlazak na deltu Mekonga. Uputit ćemo se prema gradu My Tho gdje ćemo
posjetiti Vinh Trang hram s visokim budističkim kipovima. Nakon toga krećemo u vožnju brodom na kojoj ćemo
proći pored lokalnih kuća i dvorišta, mjesta na kojima se proizvode bomboni od kokosa, čokolada, farma pčela…
Imat ćete priliku isprobati sezonsko voće i čaj te uživati u lokalnoj glazbi. U sklopu ture Delta Melkonga uključen
ručak. Poslijepodne povratak u Ho Chi Minh. Odlazak na večernji let za Hanoi. Transfer do hotela 5*. Noćenje.

6. Dan 2.1.: Hanoi

Nakon doručka odlazak u istraživanje Hanoia. Odlazak do Ho Chi Minhovog mauzoleja, predsjedničke palače i
Pagode s jednim stupom - jednog od najprepoznatljivijeg povijesnog i vjerskog simbola grada. Odlazak do
Hrama književnosti koji je izvorno izgražen kao Konfucijev hram. Ručak. Nakon ručka slijedi pješačka tura te tura
biciklima po „staroj četvrti“ inspiriranoj Francuskom. Nakon toga uživat ćete u poznatoj predstavi Water Puppets
odn. lutaka na vodi. Predstava se izvodi u bazenu, lutkari su skriveni iza paravana a drvene lutke izgledaju kao
da se kreću iznad vode. Nekada su se na taj način zabavljali seljaci kada bi poplavila rižina polja. Slijedi večera u
lokalnom restoranu.



7. Dan 3.1.: Hanoi – Halong Bay/ Ha, Tra Bau

Nakon ranog doručka slijedi odlazak na trodnevno luksuzno krstarenje brodom Venus Cruise „biserom
Vijetnama“ – zaljevom Halong Bay. Zaljev je pod zaštitom UNESCO-a, sastoji od vapnenačkih stijena i 1960
otoka različitih oblika i veličina na području od 1.553km2 te je 2011. proglašen jednim od svjetskih čuda. Na
brodu će vas dočekati piće dobrodošlice nakon čega slijedi smještaj u luksuzne kabine od cca. 36m2 s privatnim
balkonom i jacuzzijem. Uživajte u pogledu na prekrasni krajolik. Slijedi ručak. Nastavak plovidbe prema Lan Ha
zaljevu. Dolazak do područja Tra Bau. Možete odabrati želite li plivati ili voziti kajakom u kristalno čistoj vodi i
prekrasnom krajoliku. Slijedi povratak na brod na kojem predvečer slijedi demonstracija pripreme vijetnamske
kuhinje. Chef će vas voditi kroz proces pripreme popularnih spring rolica. Večera. Nakon večere opustite se uz
egzotični koktel ili čašu ukusnog vina.

8. Dan 4.1.: Halong bay/Viet Hai Village, Lan HA – BA Trai Dao

Ukoliko ste ranoranioci jutro započnite vježbanjem Thai Chia ili fotografiranjem. Doručak. Slijedi ukrcaj na Venus
brodić do sela Viet Hai. Krenut ćete na biciklističku turu selom. Putem uživajte u krajoliku i prekrasnim rižinim
poljima. Odmor u selu uz posjet lokalnim kućama od blata, slame i bambusa te upoznavanje sa životom i
običajima lokalnog stanovništva. Ručak u selu ili na brodu. Vrijeme za kupanje ili kajaking na prekrasnoj plaži
Lan Ha-Ba Trai Dao. Povratak na brod, opustite se i uživajte u prekrasnom zalasku sunca. Večera na brodu.
Ostatak večeri provedite uživajući na brodu, spa, čitanju, ribolovu ili razmjenjujući iskustva s ostalim putnicima.

9. Dan 5.1.: Halong Bay/Taman i svijetla špilja – Hanoi - Istanbul

Današnji dan za ranoranioce započinje vježbanjem Thai Chia. Lagani doručak. Slijedi odlazak čamcima na
veslanje do tamne i svijetle špilje, možda najintrigantnije špilje Halong Baya. Povratak na brod te lagani brunch i
povratak do luke iskrcaja Hai Phong. Slijedi transfer do Hanoia. Slobodno poslijepodne do odlaska u zračnu luku.
Slijedi transfer za let prema Istanbulu na liniji TK165 u 22:15h. Dolazak u Istanbul predviđen je u 05:45h.

10. Dan 6.1.: Istanbul – Zagreb

Dolazak u Istanbul predviđen je u 05:45h.Nastavak leta za Zagreb u 08:20h na liniji TK1053. Slijetanje u Zagreb
predviđeno u 08:30h.

Termini i cijene

Termin Cijena

28. Dec - 6. Jan 4.987 KM



Tipovi soba

1/1 Jednokrevetna

1/2 Twin

1/2 Double

1/2+1 sa pomoćnim

1/3 Trokrevetna

1/4 Family

Cijena uključuje / ne uključuje



✓ Prijevoz avionom na relaciji Zagreb-Istanbul-Ho
Chi Minh, Hanoi-Istanbul-Zagreb (Turkish Airlines,
ekonomska klasa), aerodromske pristojbe

✓ Let lokalnom aviokompanijom Ho Chi Minh-
Hanoi (ekonomska klasa)

✓ 5 noćenja u hotelima 5* u dvokrevetnoj sobi na
bazi noćenja s doručkom prema programu

✓ Obroci kako je navedeno u programu i
fakultativnim izletima (lokalna kuhinja)

✓ Trodnevno krstarenje/2 noćenja na luksuznom
brodu Venus Cruise 5*, krstarenje uključuje: piće
dobrodošlice, ulaznice uključene u razglede prema
programu za vrijeme krstarenja, smještaj u
luksuznim dvokrevetnim suite kabinama s
terasom, tušem i privatnim jacuzzijem, lokalnog
predstavnika na engleskom jeziku, puni pansion na
brodu (2 ručka, 2 večere, 1 jutarnji snack, 2
bruncha), voće u kabini, tai chi, izlet do tamne i
svijetle špilje, kajacima do Ba Trai Dao plaže,
demonstracije kuhanja

✓ Svi razgledi prema programu

✓ Lokalnog vodiča na engleskom jeziku

✓ Stručno vodstvo tijekom cijelog putovanja –
usluge voditelja putovanja

✓ Organizaciju i pripremu putovanja

✓ Dozvoljena težina prtljage 2 x 23 kg (uključena u
cijenu) + 1 komad do 8 kg ručne prtljage.

✗ Napojnice lokalnim davateljima usluga (cca. 5
USD po osobi i danu)

✗ Paket putnog osiguranja (preporučujemo)

✗ Osobne troškove, putno osiguranje

✗ Promjena imena putnika na već izdanim
grupnim kartama za letove zrakoplovne kompanije
naplaćuje se sukladno uvjetima aviokompanije -
DALEKA PUTOVANJA - 100 EUR

✗ Jednokrevetna soba 750 Eura

Opcionalni izleti

Razgled grada Ho Chi Minh i Foodie tura (ručak, večera uključeni, plaćanje u agenciji): 71 EUR — 71 €

Izlet delta Mekonga (ručak uključen,plaćanje u agenciji): 66 EUR — 66 €

Izlet Can Gio Mangrove (ručak uključen, plaćanje u agenciji): 80 EUR — 80 €

*minimalno prijavljenih za realizaciju izleta: 10, obavezna prijava prilikom rezervacije aranžmana.

Napomene



RUČNA PRTLJAGA - prtljaga koju putnik nosi sa sobom u putničku kabinu zrakoplova može biti do težine 8 kg. U ručnoj prtljazi
zabranjeno je unositi tekućinu iznad 100 ml (ukupno je moguće unijeti 1 litru u zasebnim bočicama od 100 ml), igračke u
obliku oružja i replike oružja, noževe bilo koje dužine i od bilo koje materijala (uključujući metalne turpijice za nokte) škarice
bilo koje veličine, pleteće igle, britvice (ulošci dvostrani) za brijaće aparate, pikada, noževe za otvaranje pisma, metalni pribor
za jelo ili bilo koji drugi predmet koji može nanijeti ozlijede, ali je dopušten njihov transport u predanoj prtljazi, stoga Vas
molimo da ih spakirate u prtljagu koja se prevozi u prtljažnom dijelu zrakoplova. U ručnu prtljagu stavite dokumente, novac,
dragocjenosti te foto aparate, laptope i kamere. Savjetujemo ponijeti donji veš i barem 1 majicu za rezervu u ručnoj prtljazi u
slučaju da prtljaga kasni, kao i četkicu i pastu za zube.

PREDANA PRTLJAGA - prtljaga koju putnik predaje pri prijavi leta, a prevozi se u prtljažnom dijelu zrakoplova. U predanoj
prtljazi ne smiju se nalaziti baterije bilo kakve vrste niti uređaji čiji je sastavni dio bilo kakva vrsta baterije. Takvi uređaji s
baterijama ili baterije zasebno mogu se unijeti u zrakoplov samo ukoliko su smješteni u ručnoj prtljazi koju nosite sa sobom u
putničku kabinu zrakoplova. Premjestite ih u ručnu prtljagu. Dozvoljena težina predane prtljage na letu je do 2 x 23 kg po
putniku. Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se
nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl.
Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se
putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena
ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda
programa. Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije 45 dana
prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo
da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili da nas o uplati obavijestite e-mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali
potvrdu o uplati i Ugovor za putovanje. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena! Putnik je
prilikom rezervacije dužan dostaviti popunjen obrazac za prikupljanje osobnih podataka u elektronskom obliku. Ako se na
putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija dužna je
obavijestiti putnika o otkazu putovanja. Državljanima Bosne i Hercegovine je potrebna viza za ulazak u Vijetnam.
Najjednostavnija opcija je online e-viza (electronic visa). Informisati se u agenciji.

Program putovanja generiran: 05.06.2026
Opšti uslovi putovanja dostupni na: https://elletravel.ba/opsti-uslovi
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